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Test de révision de Première année
Ce test est censé balayer toutes les connaissances acquises en première année.

Il est composé de trois parties indépendantes :

1 Analyse et conception de système d'information

2 SQL

3 Architecture matérielle

1 Analyse et conception de système d'information

L'ACAL, un club de plongée de Strasbourg désire mettre en place un système de gestion des emprunts de matériel de plongée.

Avant de plonger, les plongeurs ne disposant pas de leur propre matériel peuvent emprunter différents matériels de plongée auprès du club. Il s'agit principalement de détendeurs, de bouteilles, de gilets de flottabilité, de plombs.

Ces différents matériels sont gérés de différente façon : 

· les bouteilles, gilets et détendeurs ont un numéro d'identification individuel et  unique, un moyen de savoir s'ils sont dans le local ou non

· Les plombs ne se distinguent pas l'un de l'autre, on les gère en quantité stockée et quantité empruntée.

Les plongeurs, inscrits au club peuvent emprunter le matériel. Ils sont identifiés par le nom, prénom, n° d'adhérent et adresse pour pouvoir retrouver l'emprunteur d'un matériel.

A chaque emprunt, on veut noter la date d'emprunt afin de pouvoir relancer les plongeurs ayant emprunté du matériel depuis un certain temps.
1.1 Graphe des DF

Etablissez le graphe des dépendances fonctionnelles des données de cette organisation.

1.2 Critique du MCD

Le MCD en annexe 1 (à rendre) correspond-t-il à cette organisation ? 
Relevez et justifiez les erreurs ou incohérences, justifiez la propriété quantité.
1.3 Précisions sur l'organisation

Les plongeurs ont un compte qu'ils approvisionnent régulièrement et qui est décrémenté à chaque emprunt. Le matériel emprunté a un coût d'emprunt qui est décrémenté de ce compte. Le prix est le même pour chaque espèce de matériel (les bouteilles sont au même prix, tous les détendeurs à un autre, …)

Modifiez le schéma entité/association pour correspondre à cette gestion de coût.

1.4 Modèle relationnel

Construisez le modèle relationnel, compte tenu de la précision ci-dessus.

2 SQL

2.1 Allons au Cinéma 

Une société de cinéma désire mettre le programme de ses salles en ligne afin que les clients puissent choisir le(les) film(s). La base de donnée qui a été définie est la suivante :

Base Cinéma : Cinéma (Film, Lieu, Pgm_hebdo). 

Les schémas des relations sont les suivants :

Films (fNuméro, Titre, Réalisateur, Acteur)


Clé primaire : Tnuméro

Lieu (sNuméro, Adresse, Tel, nbPlaces)


Clé primaire : sNuméro

Programmation (pNuméro, noSalle, noTitre, jour, horaire)


Clé primaire : pNuméro


Clé étrangère : noSalle référence sNuméro dans lieu


Clé étrangère : noTitre référence fNuméro dans film


Jour est une date, horaire est une heure comprise entre 08H00 et 02H00

Rédigez les requêtes qui répondent aux questions suivantes :

1.
Qui est le réalisateur de "Ran" ?

2.
Un client se connecte au site et recherche les salles où passe le film "Cris et chuchotements" (n° de la salle, adresse) ?

3.
On veut pour chaque réalisateur, le nombre de ses films qui sont programmés ? 

(Quels sont les réalisateurs qui sont programmés plus de trois fois ?)
2.2 Que signifient les requêtes SQL suivantes :

Avec la base : 
Prod (ref, desc, pxHT, #categorie), avec catégorie appartenant à catProd



CatProd (catNum, catDesc, txTVA)

1.
SELECT * from prod ORDER BY desc ;

2.
SELECT catNum, catDesc, ref, desc, pxHT from prod, CatProd WHERE categorie = catNum ORDER BY catNum, ref ;

3.
SELECT ref, desc, pxHT, pxHT*txTVA  from prod, CatProd 

WHERE categorie = catNum AND txTVA>0,055 ;

4.
SELECT catDesc, count(*), sum(pxHT*txTVA), avg(pxHT*txTVA) from prod, CatProd 

WHERE categorie = catNum GROUP BY catDesc ;

2.3 Trouver les erreurs de la requête suivante

Select 
empNo, eName, sal x 12 annual salary

from
emp

where
salary > 3000 and hiredate like %84

3 Architecture matérielle

1) Que signifient les acronymes suivants (vous pouvez indifféremment donner la signification en anglais, français ou la définition, le rôle) 

CPU, RAM, ROM, AGP, USB, RJ45, Pixel, Octet.

2) Citez deux périphériques de chaque type :

Entrée, sortie et entrée/sortie.
3) Quels matériels peut-on rencontrer dans un réseau (faire une liste et/ou un schéma annoté) ?

MCD à corriger et/ compléter

En cas de besoin, refaites le schéma en dessous.
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